ОТЧЕТ
о работе мастер-класса 
«Формирование общих и профессиональных компетенций 
обучающихся в ходе учебных занятий»
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12.02.2013 г. на базе ГОУ НПО ТО «Профессиональное училище № 2» (г.Алексин) состоялся мастер-класс «Формирование общих и профессиональных компетенций обучающихся в ходе учебных занятий» для заместителей руководителей, методистов, заведующих отделениями, преподавателей и мастеров производственного обучения образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования Тульской области. В работе мастер-класса приняли участие представители 21 образовательного учреждения НПО и СПО Тульской области (48 человек).

Открыла мероприятие директор ГОУ НПО ТО «Профессиональное училище № 2» О.М.Евграфова, отметив в своём выступлении актуальность и важность темы мастер-класса.

А.О. Губской, доцентом кафедры технологий управления развитием образовательного учреждения и профессионального образования, к.п.н. и Н.А. Федориной, методистом ГОУ НПО ТО «Профессиональное училище № 2» был 
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проведён для участников встречи тренинг «Технологии формирования общих и профессиональных компетенций». В процессе работы фокус-групп определены подходы и продемонстрированы технологии оценки деятельности  обучающихся/студентов по уровню сформированности общих и профессиональных компетенций.

Присутствующие на мероприятии социальные партнёры (директор парикмахерской «Ольга» Стефанцева Лариса Сергеевна, заместитель начальника учебного центра ЗАО «Тяжпромарматура» Роговской Алексей Васильевич) обратили внимание на качественную подготовку выпускников, выразив готовность к сотрудничеству в организации производственной практики для обучающихся ГОУ НПО ТО «ПУ-2» и их последующему трудоустройству.

В рамках мастер-класса были продемонстрированы:
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1) урок теоретического обучения по междисциплинарному курсу «Технология обработки на металлорежущих станках» по профессии 151902.03 Станочник (металлообработка) преподавателем ГОУ НПО ТО «ПУ-2» Тоткал  Павлом Александровичем;
2) вводный инструктаж в ходе учебной практики по профессиональному модулю Химическая завивка по профессии 100116.01 Парикмахер мастером производственного обучения Бобровой Еленой Фёдоровной.
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Представители образовательных учреждений НПО и СПО Тульской области высоко оценили продуктивность данного мероприятия, отметив практическую, консультативную и методическую значимость тренинга и мастер-классов в целом, демонстрацию педагогами разнообразных форм и методов, используемых в ходе учебных занятий.
Участники  выразили благодарность организаторам мастер-класса за теплую рабочую атмосферу, интересную форму проведения мероприятия, пожелав коллективу ГОУ НПО ТО «ПУ-2» и ГОУ ДПО ТО «ИПК и ППРО ТО» творческих успехов, надеясь на дальнейшее плодотворное сотрудничество.
Обучающимися ГОУ НПО ТО «ПУ-2» подготовили для гостей образовательного учреждения музыкально-литературную композицию «Любовь побеждает всё».
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